

就古巴储油罐燃爆事故

习近平致慰问电

新华社北京8月8日电 8月8日,中共中央总书记、国家主席习近平就古巴发生储油罐燃爆事故向古巴中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔致慰问电。

习近平表示,惊悉古巴马坦萨斯省发生储油罐燃爆事故,造成重大人员伤亡和财产损失,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。中方愿为古方提供帮助。

据新华社哈瓦那8月6日电 古巴马坦萨斯省一储油罐5日晚遭雷击后发生火灾。据古巴公共卫生部6日晚公布的数据,火灾及引发的爆炸已造成至少1人死亡、121

人受伤以及17名消防人员失踪。

据古巴媒体报道,位于马坦萨斯省马坦萨斯港工业区的储油罐基地内有8个储油罐,其中一个5日晚遭雷击后起火。刚开始时火势得到一定控制,但强风导致大火蔓延至另一储油罐,该储油罐6日凌晨至上午发生多次爆炸,造成人员伤亡。目前,两个储油罐火势仍在继续,火灾产生的烟雾已向西扩散至距离马坦萨斯港工业区约100公里的首都哈瓦那。

古巴国家主席迪亚斯-卡内尔6日前往事发地点并到医院看望伤员,事发地附近约2000名居民已被疏散。墨西哥和委内瑞拉政府6日已派人前往古巴协助灭火。

青年科研人员减负行动3.0开展 确保工作日用于科研时间不少于五分之四

据新华社北京8月8日电 近日,科技部、财政部等五部门联合印发《关于开展减轻青年科研人员负担专项行动的通知》,聚焦青年科研人员关切,推出一系列硬招、实招——

国家重点研发计划40岁以下青年人才担任项目(课题)负责人和骨干的比例提高到20%;中央级公益性科研院所和中央部门直属高等学校基本科研发费用用于资助青年科研人员的比例一般不低于50%,确保青年专职科研人员工作日用于科研的时间不少于五分之四……

科技部政策法规与创新体系建设司副司长汤富强介绍,开展减轻科研人员负担专项行动,是近年来科技部会同有关部门贯彻落实习近平总书记有关重要指示精神,保障广大科研人员时间和精力,激发他们创新活力的一项重要举措。

汤富强介绍,为落实中央人才工作会议精神和科技体制改革三年攻坚方案任务部署,按照科技政策扎实落地的要求,在减负行动1.0和2.0基础上,聚焦青年科研人员

面临的崭露头角机会少、成长通道窄、评价考核频繁、事务性负担重等不合理负担,用好减负行动这一抓手,推动减负行动效果持续深化,保障青年科研人员将主要精力用于科研工作,充分激发青年创新潜能与活力,科技部、财政部、教育部、中科院、自然科学基金委五部门联合,共同提出减轻青年科研人员负担专项行动(减负行动3.0)。

在行动部署上,减负行动3.0提出了挑大梁、增机会、减考核、保时间、强身心等5方面行动。减负行动1.0、减负行动2.0各项举措已经取得良好效果,并转为常态化机制持续推进。

在行动周期上,减负行动3.0为期1年,分三个阶段展开:2022年9月底前,广泛部署动员,摸排情况,找准卡点堵点;2022年12月底前,各部门各地方各单位完成各自层面的措施办法制修订出台工作;2023年6月底前,各项措施办法全面付诸实施,减负行动全面落地见效。



“新时代颂——全省党媒看武进”大型视觉新闻行动举行

“新时代颂——全省党媒看武进”大型视觉新闻行动8月5日至7日在常州市武进区举行,来自人民日报、新华社、中新社、新华日报等央媒、省媒,及全省13家设区市党媒的20多名摄影记者齐聚阳湖,用镜头记录新时代的武进故事,展示武进风采与担当。

摄影记者们走进被习近平总书记肯定为中以合作标志性项目的中以常州创新园,感受园区创新发展魅力;深入武进国家高新区、武进绿建区,透过蓬勃发展的装备制造、智能汽车、绿色建筑等产业集群,捕捉武进“智”造谋发展、“绿”动建未来、争做“长三角一体化”高质量发展示范的强劲脉搏。

本次视觉新闻行动由江苏省新闻摄影学会、江苏省摄影家协会纪实摄影委员会、中共常州市武进区委宣传部、常州日报社共同主办。

图为武进区最大的农民自建区前黄镇丁舍自建区,该区规划总户数562户。(宗晓东 摄)

《中国共产党重要文献汇编》首批十二卷出版

记录确立初心担当使命光辉历程

新华社北京8月8日电 由中共中央党史和文献研究院、中央档案馆合作编辑的《中国共产党重要文献汇编》首批文献集,近日由人民出版社出版发行。

《中国共产党重要文献汇编》是一套学习研究党的历史的权威文献资料集。这次出版的首批文献集主要包括1921年至1927年期间党的重要文献,共12卷,430余万字,建

党以前形成的部分重要文献以“附编”收入第1卷中。首批出版的这些重要文献,全面系统反映了马克思主义传入中国后对中国社会产生的巨大影响;反映了先进的中国人选择科学理论、确立马克思主义信仰的思想脉络;反映了早期共产党人在马克思列宁主义指导下,对中国革命基本问题的创造性探索,以及为实现民族复兴所进行的英勇斗

争。这些重要文献,清晰地记录了中国共产党筹建和创立的艰辛历程,记录了马克思主义中国化历程中与各种错误思潮进行的尖锐交锋,记录了中国共产党人确立初心、担当使命的光辉历程,记录了中国共产党不断以伟大自我革命引领伟大社会革命的壮阔历史,同时也呈现了中国共产党逐步形成并坚定践行的伟大建党精神。

《中国共产党重要文献汇编》的编辑出版,将有助于深化拓展党史学习教育,有助于广大党员、干部、群众从党的历史中汲取力量、坚定信心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

东部战区组织联合反潜和对海突击行动

构建海空一体反潜作战体系

新华社南京8月8日电 8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱护舰和大型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演训。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合对抗等演训。

东部战区海军航空兵某师某机空中战术指挥张长晓说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

图为战机编队飞行。(新华社发)

黄大豆1号等期权上市 搭建大豆产业风险管理工具体系

据新华社大连8月8日电 黄大豆1号、黄大豆2号和豆粕期权8日在大连商品交易所(以下简称大商所)挂牌上市,标志着大商所大豆产业链系列品种实现期货期权产品全覆盖。

据介绍,大商所自建立之初上市大豆期货起,逐步完善大豆、豆粕、豆油等大豆产业链条的避险工具体系。中国大豆产业协会会长杨宝龙表示,大豆系列期权的上市,将与期货形成合力,搭建起大豆产业风险管理工具体系,助力大豆产业企业提高风险管理水平。

大商所总经理严绍明表示,下一步,大商所将把握服务产业的方向,加快期货品种创新,提升产品质量和服务效能,增强产业定价主导作用,进一步发挥期货市场功能,更好服务经济高质量发展。

严打涉未成年人电信网络诈骗

据新华社北京8月8日电 记者从国家网信办获悉,针对暑假期间未成年人上网时间增多的情况,国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息,精准提示潜在受骗群众,从严从重打击不法分子,维护未成年人财产安全和身心健康。今年以来,已处置涉未成年人电信网络诈骗案件1.2万余起。

国家网信办有关负责同志表示,社交平台、短视频平台要落实信息内容管理要求,持续排查处置涉诈信息、群聊、账号;建立完善账号监测预警机制,及时发现和处置异常账号,落实账号实名认证制度;建立完善涉诈举报机制,及时处置和反馈网民涉诈举报;对现有应用、业务、技术进行安全评估,对不符合要求的进行整改。对相关企业未履行风险控制责任致使群众受骗的,有关部门将依法追究责任。

海南细化离岛方案 采取差异化防外溢措施

据新华社海口8月8日电 记者从海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,截至8日12时,海南省累计报告阳性感染者1507例,其中确诊病例1042例,无症状感染者465例。

根据国务院联防联控机制部署要求,滞留游客在完成7天风险排查后,即7天内第1、2、3、5、7天核酸检测阴性,经评估后方可离岛。

海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部表示,将守好机场、港口等离岛关口;细化游客离岛方案,采取差异化防外溢措施;按照开展七轮核酸检测的计划需求,加快物资储备采购;提高阳性感染者转运效率,确保阳性感染者在2小时内转运至方舱医院或定点医院。

巴以宣布停火,持续3天冲突致44人死亡

轰炸加沙成以政客捞选票方式

深度分析

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)和以色列7日晚均宣布达成停火协议。据统计,持续3天的冲突造成44人死亡、300余人受伤。

分析人士指出,尽管双方在埃及的斡旋下达成停火协议,但鉴于以色列和加沙地带巴勒斯坦武装组织以往总是打打停停,此次停火能带来多久的和平难以预料。

本月1日,以军在约旦河西岸城市杰宁逮捕杰哈德在约旦河西岸地区的领导人巴塞姆·萨阿迪等人,并在行动中打死一名杰哈德武装人员。随后以色列提高安全戒备水平,杰哈德并未采取报复行动。然而以色列战机5日向加沙地带发动空袭,击中杰哈德多处目标,造成多名巴勒斯坦人死亡,其中包括杰哈德的一名高级指挥官。随后,杰哈德向以色列发射大量火箭弹进行报复。

有分析人士指出,以色列将于11月举行议会选举,看守总理拉皮德领导的“拥有未来”党的支持率远落后于前总理内塔尼亚胡领导的利库德集团。因此以方此时发起军事行动,很重要的一个原因可能是拉皮德在为此次选举而“努力”。

以色列《国土报》评论员兼作家吉德翁·利维指出,轰炸加沙已成为以色列政客在选举前展示“实力”的一种方式,拉皮德想通过对加沙进行军事打击展现强势。

巴勒斯坦民族权力机构前任官员易卜拉欣·阿布拉什赞同这一说法。他认为拉皮德和以国防部长甘茨都希望借助此次冲突捞取本国极右翼的选票,阻止内塔尼亚胡通过选举卷土重来。

此外,值得一提的是在本轮军事行动中以色列袭击目标明确,只针对

杰哈德,未攻击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的目标。分析人士认为,以色列对巴勒斯坦内部派别区别对待,以方此次的做法或是为了进一步分化加沙地带的巴勒斯坦各武装组织,削弱其内部凝聚力。

分析人士指出,尽管以色列和杰哈德达成了停火协议,但从以往情况看,巴以之间诸多矛盾难以化解,加之停火协议缺乏强有力的监督机制,停火状态往往会被打破,进而再起冲突。此次停火能够持续多久难以预料。(据新华社耶路撒冷8月8日电)



8月7日,人们在加沙城清理以色列空袭后的街道。(新华社发)

国家电网 STATE GRID 停电预告

(2022年8月16日至8月21日)

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意,感谢您对我们工作的支持与帮助。

日期	时段	停电线路	影响范围
8月16日	1、停电时间:6:00~13:00	线路:20kV联云线联云1#柜联云环F423A后段	
	2、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV杨工线杨工4#柜杨工2环248B后段	影响范围:奥通汽车销售等部分用户
	1、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV苏巷线苏巷1#柜苏壹F211	
8月17日	1、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV联云线联云1#柜联云环F423A后段	
	2、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV杨工线杨工4#柜杨工2环248B后段	影响范围:奥通汽车销售等部分用户
	1、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV苏巷线苏巷1#柜苏壹F211	
8月18日	1、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV月城线易利后段	
	2、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV雪印线雪印3#柜雪印2环F213B后段	
	1、停电时间:6:00~13:00	线路:20kV益多线益多1#柜益多1环443A后段	
8月19日	1、停电时间:6:00~13:00	线路:20kV万家线万家1#站万家1环445A-万家4#柜万家F445-万家2#	
	2、停电时间:6:00~11:30	线路:10kV玫瑰线玫瑰3#柜玫瑰1环F222A后段	
	3、停电时间:9:00~15:30	线路:10kV东鹏线龙益支线	影响范围:龙益房地产开发等部分用户
8月20日至21日	暂无相应停电计划		
	说明:		

国网无锡供电公司

全城通 分类信息

·信息集中 ·分类明细 ·服务大众 ·欢迎刊登

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(南祥城旁)
 服务电话:81853720,13812290098 QQ:495430296
 城中服务地址:无锡南前街1号
 服务电话:80500110,13961658972 QQ:1556902204

苏和堂周年庆 0.5克大规格高含量 灵芝孢子油 4.8元/粒

灵芝孢子油基地直供,高含量高品质灵芝孢子油 原价576元/瓶,苏和堂周年庆特惠:一次性购买10瓶仅需2880元(0.5g/粒×60粒),每瓶仅含288元,全年仅此一次的低价,莫错过!

苏和堂南祥店 (解放南路701号,朝阳公交停车场旁) 电话:400-102-0026

声明

无锡日报社在任何搜索引擎刊登广告的网站、广告信息等相关业务受理渠道。有此需求的读者请认准无锡日报上刊登的业务联系方式,勿通过网站搜索查询登报事宜,以免上当受骗。

未经无锡日报社授权刊登广告信息的各类搜索引擎网站必须立即停止受理无锡日报广告及信息类业务,无锡日报社将保留追究侵权责任方一切法律权利的权力,由此所造成的一切后果均由侵权责任方承担。特此声明。

无锡日报社

·程辉泽遗失出生医学证明编号J320902038,声明作废

亚运会动态图标 首次发布

据新华社杭州8月8日电 在此前已推出静态体育图标的基础上,杭州亚组委于8日发布杭州亚运会动态体育图标,涵盖40个大项、61个分项,旨在顺应新媒体传播趋势,彰显“智能亚运”亮点。

随着赛事传播技术的演进,设计并应用动态体育图标,已成为大型赛事视觉形象和景观设计的主流趋势。北京冬奥会和东京奥运会都曾推出动态体育图标,而此举在亚运会历史上尚属首次。

杭州亚运会动态体育图标在延续杭州亚运会主形象色“虹韵紫”,遵循体育图标功能性原则的基础上,采用动作捕捉与游戏引擎作为设计的核心技术,通过动态运动过程、背景融入、定帧展示“三步曲”,对体育运动的“态”与“势”进行演绎,形成流畅的动画效果。